

МОБИЛЬНАЯ БИЗНЕС-ЛЕДИ

Бизнес-вуман – это не только строгая, презентабельная внешность, блестящее знание арифметики денег и способность работать по двадцать пять часов в сутки. В современном мире даже такой героине требуются помощники, причем не только живые ассистенты, но и смысленные электронные друзья



«Умные» устройства призваны помочь своей владелице осуществить две важнейшие задачи – всегда быть на связи и в любой момент быть готовой включиться в работу. При этом желательно (для дам – в гораздо большей степени, чем для мужчин), чтобы все гаджеты были компактны и мало весили, причем без ущерба для функциональности.

Исходя из предъявленных требований, можно представить минимальный набор умной

техники, которая требуется девушке, активно пробивающей себе дорогу на деловом поприще. В первую очередь, это телефон, а лучше – смартфон. Для любительниц (если такие найдутся) – коммуникатор. Затем, разумеется, ноутбук. А еще – обязательно флэшка или компактный внешний жесткий диск для хранения и переноса информации (правда, флэшку в случае потери жалко будет меньше, потому как она дешевле). А если наша героиня общается с клиентами или

деловыми партнерами, то ей пригодится компактный проектор для презентаций.

Вся прочая электроника, включая фотосмартфоны, которыми девушке, возможно, придется делать снимки (для дела), GPRS-навигаторы для случаев топографического кретинизма (пр., в типовой набор бизнес-гаджетов не входит, а потому рассматривать мы ее не будем.

ТЕЛЕФОН/СМАРТФОН

Здесь вариантов – великое множество. Но поскольку нам нужно что-то не слишком громоздкое и желательно изящное, список заметно сокращается. Однако если вы думаете, что выбрать будет не из чего, то ошибаетесь. Предложений по-прежнему хватает.

Например, аппарат **Nokia N72** представлен в розовой, причем совсем не «конфетной», версии, а раздвижная черно-серебряная модель **Nokia N91** элегантна не меньше, чем «книжка» **N92**, которая может раскладываться в двух

плоскостях и напичкана всеми возможными протоколами онлайн- и оффлайн-соединений, включая инфракрасный порт. Для технически продвинутых девушек настоящим кладом возможностей станет i-Mate Ultimate 9150 – очень тонкий, лаконичный, выполненный в стиле «хай-тек». Samsung SGH-i300x прячет под своей скромной классической внешностью жесткий диск объемом 4 Гб, а слайдеры **Samsung SGH-i520** и **Samsung SGH-i760** умеют соединяться с интернетом по протоколу EDGE. У **Voxtel W210**

и **Fly IQ-110** нет EDGE, но зато они очень стильно выглядят. Модели от Motorola, A1200, тоже можно простить отсутствие EDGE – уж очень приятно держать ее в руках и гладить по прозрачной крышечке, а обходиться без кнопок (их нет), одним только стилусом да сенсорным экраном – это и стильно, и серьезно выглядит. Думаете, на этом список заканчивается? Ничего подобного, просто красивых и разных смартфонов слишком много, чтобы можно было написать о каждом из них.



СЪЕМНЫЙ НАКОПИТЕЛЬ

А на чем можно переносить информацию, особенно если ее очень много? Ответ – на съемных носителях. Для действительно больших объемов не обойтись без внешних винчестеров, однако в пределах 4 Гб проще и дешевле использовать флэшку – их сейчас великое множество, а цены на них совершенно демократичны. Можно даже носить флэшку как украшение в стиле «хай-тек» или купить несколько разноцветных и утром брать с собой ту, что подходит под настроение или под костюм (серии флэшек Transcend будто для того и созданы). Единственное, на что следует обратить внимание, это интерфейс: не будучи специалистом и прельстившись только

внешним видом и невысокой ценой, можно приобрести старую модель с USB 1.1 вместо куда более быстрого USB 2.0.

Но вернемся к облику этих маленьких симпатичных девачис. Скажем, A-Data PD3, украшенная иероглифами, подойдет девушке в восточном стиле. Флэшки компании Corsair – для спортивных особ, серия Digitex UFCRR – для элегантных поклонниц классики (жакет, строгая юбка, туфли, перчатки, и красная или белая Digitex UFCRR в качестве брелока). Silicon Power UFD LuxMini напоминают черные патрончики с помадой, а EasyDisk ED801 в кожаном чехле отлично смотрится рядом с папками из нату-

ральной кожи и ручкой Parker с позолоченным пером. Kingston DTMF и Integral Splash D1 нарочито гламурны, а LG XTICK так и просится нежную шею вместо кулона. Apacer Handy Stick серии HT – это уже что-то совсем иное, технологично-соблазнительное. Притягивает взгляд, и изгибающиеся шахматные клетки в окрасе Silicon Power UFDXTREME-II. Но не забудьте нам нужна миниатюрность, а значит, снова Apacer, но в этом случае модели **AH124** и **AH125** – изящные красные мини-флэшки толщиной всего 5 мм в очень женственных футлярах из натуральной кожи. В общем, красивая флэшка – это модно.